

ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా అర్జులందరికీ పనులు కల్పించాలి

జిల్ జీవన్ మిషన్ అడ్వైస్ ని సాధించాలి - జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రజలకు నిత్య వసర వస్తువులు పక్కాగా పంపిణీ చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి ఆర్డీవో లు, తహసీల్దార్లతో జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్, వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ప్రజలకు నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేయాలన్నారు. గోడౌన్ల నుంచి రేషన్ పావులకు సరుకు రవాణా వేగవంతంగా పూర్తి చేసి జూలై 1వ తేదీ నుంచి సరుకుల పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. రేషన్ పాప్ డీలర్లు ఖాళీగా ఉన్నట్లు తెలుసుకుంటే ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేసుకుని సరుకులు పంపిణీ చేపట్టాలన్నారు. ఎండియూ వాహ నాల డ్రైవర్లు, ఆపరేటర్ల పోస్టులు ఖాళీలు ఉన్నట్లు తెలుసుకుంటే ఇవి కూడా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు



4లో

వైఎస్ఆర్ కడప అన్నమయ్య

26 బుధవారం, జూన్ 2024 పేజీలు: 08

నగర పంచాయితీలో మంచినీరు ఇవ్వాలి

రోడ్లు డ్రైనేజీ కాలువలు బాగుండాని తప్ప తేలితే - జైలుకు తప్పదు శాసనసభ్యులు పుత్రా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి



కమలాపురం మేజర్ న్యూస్: గతంలో జరిగిన రోడ్లు డ్రైనేజీ కాలువలు నాణ్యతలేని పనులపై విజిలెన్స్ అధికారులతో విచారణ జరిపిస్తామని కమలాపురం శాసనసభ్యులు పుత్రా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సానిక నగర పంచాయితీ పరిధిలో కొన్ని సాధారణ సమావేశం చైర్మన్ మేరీ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన రాకతో చైర్మన్ మేరీ వైస్ చైర్మన్ లు మామూల్ సాదిక్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి మరియు కొన్ని రద్దు పూల బొకేతో స్వాగతం పలికారు. సమావేశ ప్రారంభంలో కొన్ని అమోదం కోసం ఐదు పనులకు సంబంధించిన బిల్లులను ప్రవేశపెట్టారు. అందులో ఒకటి మాత్రమే అమోదించారు. మిగిలిన నాలుగు పనులపై క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి తగు నిర్ణయాలు తీసుకోవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గడిచిన ఐదేళ్లలో కమలాపురం నగర పంచాయితీలో జరిగిన అవినీతిపై ప్రక్షాళన తప్పదని అవినీతి అకమాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు

నామినేట్ పోస్టులపై 'గురి'

అన్నమయ్య జిల్లాలో భారీగా ఆశావాహులు - కష్టపడ్డ వారికే అందలం అంటున్న అధిష్టానం నామినేట్ పోస్టుల కోసం మొదలైన లాబియింగ్లు - అధిష్టానం దృష్టిలో ఉన్న నేతలెవరో?



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల ముగిశాయి. ఫలితాలు వచ్చేసాయి కనిపిస్తే ఎరుగని రీతిలో కూటమి ఘనవిజయం సాధించింది. తెలుగుదేశం పార్టీతో పాటు జనసేన, బిజెపి పార్టీలు కూడా సత్తా చాటడంతో ప్రస్తుతం పాలన ఇప్పుడప్పుడే ఊపు అందుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అయితే ఎన్నికలు ముగిశాయి అందులో గెలిచినవారు ఎవ్వరైతే అయ్యారు, ఎంపీలు అయ్యారు. కానీ అనేక సంవత్సరాలుగా పార్టీ కోసం పని చేస్తూ అనేక నష్టం కష్టాలు ఓర్చుకొని పార్టీకి పనిచేసిన వారు ఇప్పుడు నామినేట్ పోస్టులపై గురి పెట్టారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేకమంది నాయకులు తాము వడ్డ కష్టానికి అధిష్టానం తమను గుర్తించి నామినేట్ పోస్ట్ కట్టబెడుతుందని ఆశాభావంతో అధిష్టానం పెద్దల ఆశీస్సుల కోసం భారీగా కతరత్తు చేస్తున్నారు. మరి అన్నమయ్య జిల్లాలో ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో అనేక మంది ఆశావాహులు భారీగా ఆశలు పెట్టుకున్నారు.

అధిష్టానం దృష్టిలో ఉన్నది ఎవరు?

పార్టీ కోసం కష్ట పడి ప్రస్తుతం అధిష్టానం దృష్టిలో అనేక మంది నాయకులు ఉన్నారు, అందులో ఎవరికి సరిపడ పదవులు వారికి ఇచ్చేందుకు అధిష్టానం సిద్ధమైంది. ముఖ్యంగా గా టిడిపి తో పాటు జనసేన, బిజెపి పార్టీలు కూడా ప్రభుత్వంలో భాగస్వాములు కావడంతో ఆయా పార్టీలకు సంబంధించిన వారికి కూడా పదవులు కట్టబెట్టవలసిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ముఖ్యంగా అన్నమయ్య

జిల్లాలో రెవెన్యూ డ్యూరు నియోజకవర్గం నుండి టిడిపి సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షులు పంతులు నరసింహాప్రసాద్, రాజంపేట నుండి బత్తల చెంగల రాయుడు, చమర్ల జగన్మోహన్ రాజు, రాయచోటి నుండి ద్వారకనాథరెడ్డి, సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు, మదనపల్లి నుండి శ్రీరామ్ చినబాబుతో పాటు అనేకమంది నాయకులు రేసులో ఉన్నారు. అయితే ఎవరికి వారుగా తమ ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేశారు. ముఖ్యంగా అధిష్టానం ఆలోచనల ప్రకారం పార్టీ కోసం గత ఐదు సంవత్సరాలలో కష్టపడ్డ వారికి మొదట ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, అలాగే వివిధ పార్టీల పోటీలో భాగంగా టికెట్ల సర్దుబాటులో టికెట్ ఇవ్వలేదు పోయిన వారికి టికెట్ల సర్దుబాటులో టికెట్ ఇవ్వలేక పోయిన వారికి కూడా సముచిత స్థానం కల్పించాలని, అలాగే అనేక సంవత్సరాలుగా పార్టీకి మెచ్చుదన్నుగా నిలిచిన వారికి కూడా నామినేట్ పోస్టులు కట్టబెడితే బాగుంటుందని ఇప్పటికే అధిష్టానం ఆలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే గతంలో కాకుండా ప్రస్తుతం అధిష్టానం ఆలోచనలు కేవలం పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ వారికే ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలియజేయడంతో నిజమైన టిడిపి నాయకులు, కష్టపడి అవకాశాలు రాని నాయకులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరి అన్నమయ్య జిల్లాలో నామినేట్ పోస్టులు ఎవరికి వరిస్తాయో, అధిష్టానం మనసులో ఎవరున్నారు తెలియదు కానీ కష్టపడ్డ వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని చంద్రబాబుతో పాటు లోకేష్ స్పష్టం చేయడంతో అతి త్వరలోనే నామినేట్ పోస్టుల భర్తీ 4లో

కోట్లు నిధులు అభివృద్ధి పనుల వేలట దుర్వినియోగం

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను నాశనం చేసిన ఘనత ఒక్క మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దక్కతుందని, వేలాది కోట్ల రూపాయలు అభివృద్ధి పేరిట దుర్వినియోగం చేశారని, అర్హత లేకుండా అనర్హులందరికీ గన్ లైసెన్సులు ఇప్పించారని, పులివెందుల జగన్ నన్ను కాలనీలో 50 శాతం మంది అనర్థులకు ఇల్లులు మంజూరు చేశారని, అదేవిధంగా గండి క్షేత్రంలో అన్నదానానికి ఇచ్చిన విరాళాలపై ఎంకెయ్సీ చేపిస్తామని, వైకాపా పాలనలో ప్రజలు ఇబ్బంది పెట్టిన ప్రతి ఒక్క అధికారిపై విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్సీ రాంగోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అనుమతులు లేకుండా వైకాపా కార్యాలయాలను ఇంద్ర భవనాల మాదిరి నిర్మించి ప్రజల సొమ్మును దుర్వినియోగం చేయడం జరిగిందన్నారు. వైకాపా నాయకులు మాత్రం అన్ని అనుమతులతోనే నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పడం హాస్యాస్పదమన్నారు. రాష్ట్రం ఆర్థిక వ్యవస్థను నాశనం చేసిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కతుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని 26 జిల్లాల్లో వైకాపా కార్యాలయాలను నిర్మించేందుకు భూమిని ఏడాదికి వెయ్యి రూపాయలు షాపున లీజుకు తీసుకొని అనుమతులు లేకుండా నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. వైకాపా పాలనలో అధికారులు అనుమతులు లేపని నోటీసులు ఇవ్వడం జరిగింది అన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ఇబ్బందులు కలగకుండా పూర్తిస్థాయిలో భద్రత కల్పించడం తెలుగుదేశం పార్టీ గొప్పతనం అన్నారు. అలాగే కడప జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలను



హింసించిన, దౌర్జన్యం చేసిన అధికారులను వదిలే ప్రసక్తి లేదని, గతంలో వైకాపాకు అనుకూలంగా పనిచేసిన అధికారులు ఇప్పుడు తాము తెలుగుదేశం పార్టీ అని అంటున్నారని అలాంటి వారిని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని ఆయన తెలిపారు. అలాంటి అధికారులపై విచారించి తగు చర్యలు తీసుకుంటారన్నారు అలాగే వేలాది కోట్లు నిధులు అభివృద్ధి పనుల పేరిట దుర్వినియోగం చేశారని గతంలో అభివృద్ధి పనులపై విచారణ చేపట్టాలని వినతి పత్రాలు అందజేసిన ఫలితం శూన్యమన్నారు. అధికారం అడ్డబెట్టుకొని ఇష్టానుసారం పనులు

బద్వేలు నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల నిధులు స్వాహా..!

బద్వేల్ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో జరిగిన అసెంబ్లీ. పార్లమెంటు ఎన్నికలు నిర్వహణ కొరకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించడం అందరికీ తెలిసిన విషయమే. అందులో భాగంగా కడప జిల్లా బద్వేల్ నియోజకవర్గం లోని 6 మండలాల నందు ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల వ్యయం అనే పద్ధతి పై సుమారు 1 కోటి 80 లక్షలు రూపాయలు ఎలక్షన్ కమిషన్ మంజూరు చేసినట్లుగా తెలుస్తుంది. ఇందులో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మరో కీలకమైన క్రింది స్థాయి అధికారి చేతిపాటం చూపించి నిధులు స్వాహా చేసినట్లు తెలియ వచ్చింది. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించిన సిబ్బందికి లిజిస్ట్రేషన్ రెమ్యూనరేషన్ ఏమాత్రం ఇవ్వలేదు. సాక్షాత్తు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ద్యూటీ చార్జర్. ద్యూటీ ఆర్డర్ కాపీలు, మౌలిక ఆదేశాలు ఇచ్చారు. నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల రెవెన్యూ సిబ్బందితో పాటు కిందిస్థాయి ఉద్యోగులతో బద్వేల్ కేంద్రంపాటు జిల్లా కేంద్రమైన కడప కలెక్టరేట్ నందు కూడా ఈవీఎల వద్ద రాత్రింబవళ్లు రోజుల తరబడి కష్టించి, శ్రమించారు. వీరికి కనీసం రవాణా బత్యం కూడా చెల్లించకపోవడం అత్యంత దుర్మార్గం. ఇవి వారి సొంత ఖర్చులతో విధులు నిర్వహించారు. లిజిస్ట్రేషన్ కు ఈ లి ఎన్నికల నిధులకు ఆడిట్ లి కండదనే నిర్ణయంతో లినామాగ్రివి లికొనుగోలు విషయంలో కూడా లి తప్పుడు బిల్లులు చూపించి నిధులు పెడ ఎత్తునలి లినామా చేశారు. ఇది ఈ దఫా ఎన్నికలే కాదు గతంలో 4లో

గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు పెద్దపీట వేయండి

అధికారులకు ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా ఆదేశం



మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు పెద్దపీట వేయాలని అధికారులకు మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా సూచించారు. సోమవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు ఎంపీడివో భానుప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా ఎంపీపీ రెడ్డెమ్మ వెలుగు చంద్ర, సిఐఎం సర్పంచ్ ఆనంద పార్థసారథి ఎమ్మెల్యేకి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని, అలాగే పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ముఖ్యంగా వర్షాకాలం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో గ్రామీణ ప్రజల ఆరోగ్యానికి అధిక ప్రాధాన్యతనివ్వాలన్నారు. వైద్య శాఖతో సమన్వయం చేసుకొని గ్రామాల్లో పర్యటించి దోమలు ప్రజలకుండా, ప్రజలు అంటు రోగాలు బారిన పడకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గ్రామపంచాయతీలో దేశానికి పట్టుకొమ్మలని, పంచాయతీల అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అధికారులు, సిబ్బందికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా సమస్యను ముందుకు సాగి అభివృద్ధికి బాటలు వేద్దామని ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో ముందుకు సాగి అభివృద్ధికి బాటలు వేద్దామని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ రమాదేవి, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గత ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన 27 సంక్షేమ

పథకాలను అమలు చేయాలి

ఆంధ్రప్రదేశ్ దళిత వేదిక నాయకుల డిమాండ్

కలన పాడు: మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో గత వైసిపి ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన దళితులకు సంబంధించిన 27 సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అమలు చేయాలని రాష్ట్ర రాజధానిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ దళిత వేదిక గిరిజన జేపీసీ నేతలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరిన విషయం తెలిసింది. గత వైసిపి ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని దళితులు గిరిజనులు అనేక సమస్యలతో అభివృద్ధికి నోచుకోక వెనుకబడినప్పటికీ గత ప్రభుత్వం దళితుల గిరిజనుల అభివృద్ధిని అటవేక్కించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందని ఆంధ్ర



ప్రదేశ్ దళిత వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు చిన్న ఓబిగొన్న ఓబయ్య, ఆంధ్రప్రదేశ్ దళిత వేదిక రాష్ట్ర సంక్షేమ కార్యదర్శి యోహాను ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు పత్రికలతో మాట్లాడుతూ గతంలో వైసిపి అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన 27 సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి దళితుల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వంలో దళిత గిరిజనుల అభివృద్ధి జరుగుతుందని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తీసుకొచ్చేందుకు ప్రణాళికా బద్ధంగా కృషి చేస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ దళిత వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగిపురం రెడ్డిన్న, దళిత బహుజన ఫ్రంట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కొరివి వినయ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి నీలం భాగ్య రావు రాష్ట్ర నేతలు దుర్గాప్రసాద్, రెడ్డి మహిళా ఉద్యమ కారణి రవణమ్మ, నాయకులు రాము, పోరాటమ చేయడం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మక మైనదని వారు అభినందనలు తెలిపారు.

చైతన్య సేవా సంస్థ నందు సౌకర్యాలు భేష్

- డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ బృందం కితాబు



మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని దేవతా నగర్, చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నందు మదనపల్లెలోని డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ మరియు అల్పలాలా స్కూల్ యాజమాన్యం మంగళవారం విచ్చేసి సంస్థను సందర్శించారు. ఇందులో భాగంగా చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నిర్వాహకులు ఎంపీ ఆనందన్ డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ వారిని ఆహ్వానించి చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ గురించి మరియు చిన్నారులు యొక్క యోగక్షేమముల గురించి వివరించారు. డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ యాజమాన్యం వారు చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నడపబడుతున్న ముత్తు ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల చిన్నారులకు చిత్రలేఖనం పోటీలు పెట్టి బహుమతులు అందజేశారు. అంతేకాకుండా మధ్యాహ్నం అత్యధిక పోషక విలువలతో కూడిన మాంసాహార భోజనం అందజేసి వారి దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. అలాగే చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ చిన్నారులకు విద్యా సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.వి.ఎన్ బాబు, జనరల్ సెక్రెటరీ ఏ.కవితా రాణి ముత్తు ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పట్నం గిరిజమ్మ, డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ వారికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నిర్వాహకులు, చైతన్య సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఏ.కృష్ణ చరణ్, ముత్తు ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పట్నం గిరిజమ్మ, డిస్కవర్ ఇస్లాం ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ బృందం, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు మరియు పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

డిప్లామా ఫలితాలలో ఎస్ఆర్ఐటీ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ 2024 మార్చి ఏప్రిల్ నెలల్లో డిప్లామా సెకండియర్ 4వ సెమిస్టరుకు నిర్వహించిన పరీక్షా ఫలితాలలో ఎస్ఆర్ఐటీ విద్యార్థులు చక్కని ఫలితాలతో ప్రతిభ కనబరిచారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పాండురంగన్ రవి తెలిపారు. ఈ ఫలితాలలో సివిల్ విభాగంలో ప్రయోగ 96.00%, బాబా మహమ్మద్ బాష 82.60%, ఈఈఈ విభాగంలో కిరణ్ కుమార్ 93.10%, వెంకట కళ్యాణ్ 93.10%, రాజకుమార్ రెడ్డి 87.80%, భర్షవి 84.20%, ఈసీఈ విభాగంలో పవిత్ర 96.80%, నాగ సువర్ణ 96.00%, స్వర్ణలత 95.30% శాతం మార్కులు సాధించి కళాశాల మొదటి, రెండు, మూడవ స్థానాలు దక్కించుకున్నారుని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా ఫలితాలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను బుధవారం కళాశాల చైర్మన్ బసీరెడ్డి రాజేశ్వర రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ వీరకుమార్ రెడ్డి, కరస్పాండెంట్ వీరకళ్యాణ్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, హెచ్.ఓ.డి.లు అభినందించారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: గోనుమాకులపల్లి ఫీడర్ లైన్లలో మరమ్మతుల కారణంగా దిగువ తెలిపిన ప్రాంతాల్లో నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ జేఈ శివదినేష్ వెల్లడించారు. వేంపల్లె మండల పరిధిలోని రామిరెడ్డిపల్లి, అయ్యవారిపల్లి సబ్ స్టేషన్ పరిధి ఉన్న గ్రామాల్లో ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదన్నారు. రైతులు, వినియోగదారులు విద్యుత్ సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు.

నవోదయ ఎంట్రన్స్ పరీక్షా ఫలితాల్లో రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థి విజయకేతనం

ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్ నవోదయ 9వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్షలలో వివిధ క్యాటగిరీలకు ఎంట్రన్స్ పరీక్షలు జరగగా కేవలం ఓసి క్యాటగిరీలో ఒక సీట్ ఉన్నప్పటికీ ఆ ఒక్క సీటును కైవసం చేసుకున్న రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థి స్వాతిక రెడ్డి. ఒక నవోదయ పరీక్ష కాదు ఎలాంటి పోటీ పరీక్షల్లో అయినా విజయం సాధించడంలో రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థుల తర్వాతే మరి ఎవరైనా అని గతంలో అనేకసార్లు అనేక పోటీ పరీక్షల్లో విజయాలు సాధించి ఇప్పుడు జరిగిన నవోదయ 9వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్షలలో సీట్ కైవసం చేసుకున్న రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థిని. రెయిన్ బో విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ తపస్వ సుధాకర్ రెడ్డి గారు విద్యార్థిని అభినందించడం జరిగింది. నవోదయ పరీక్ష ఫలితాల్లో సీటు, సాధించిన విద్యార్థిని. స్కూలు యాజమాన్యంతో పాటు ఉపాధ్యాయుల బృందం అభినందించడమే పాటు హర్షం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రెయిన్ బో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ సుధాకర్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ పోటీ పరీక్ష ఏదైనా. విజయం రెయిన్ బో స్కూల్ విద్యార్థులేదేని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుల బృందం మాట్లాడుతూ స్కూలుకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చిన విద్యార్థిని అభినందించడం జరిగింది.



శ్రీశ్రీ యల్లమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న సుగవాసి బాల సుబ్రహ్మణ్యం, శివరామి రెడ్డి నేతలను సత్కరించిన టీడీపీ నాయకులు



సుండుపల్లి మేజర్ న్యూస్ సుండుపల్లి మండలం చెన్నం శెట్టి పల్లి నందున వెలసిన యల్లమ్మ తల్లి తిరుణాల మహోత్సవంలో భాగంగా రాజం పేట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ సుగవాసి సుబ్రహ్మణ్యం యల్లమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సుండుపల్లి మండల ప్రజల పైన చెన్నం శెట్టిపల్లి గ్రామస్తులపైన, యల్లమ్మ తల్లి భక్తులపైన యల్లమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని, పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, వర్షాలు సకాలంలో కురవాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించారు. అనంతరం చెన్నం శెట్టిపల్లి గ్రామస్తులు, యల్లమ్మ తల్లి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, రాజంపేట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యన్ని, సుండుపల్లి టీడీపీ నాయకులు శివరామిరెడ్డిని శాలవాల తో, పూలమాలలతో సత్కరించారు. అనంతరం చెన్నం శెట్టిపల్లి గ్రామస్తులు నిర్వహించిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నం శెట్టిపల్లి గ్రామస్తులు, నాగయ్య, తోట రవీంద్ర, రామాంజులు, నాగయ్య, నరనయ్య, ప్రసాద్ బాబు, మనోహర్, టీడీపీ మండల నాయకులు, టీడీపీ అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.